

大货车乱停二环北,拍照拖走 沿线违规广告牌也将拆除,环境全面提升



主办单位
济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

本报6月14日讯(记者 蒋龙龙)
位于黄河南岸的二环北路一直因大货车多、乱停车现象多导致交通事故频发。14日,齐鲁晚报记者获悉,天桥区药山街道联合交警、城管执法对二环北路

的乱停车现象进行整治,以后大货车不能在二环北路随便停了。天桥区还将对沿线违规广告牌全部拆除,全面提升二环北路的环境。

14日上午,记者来到二环北路看到,此处的大型车辆来往频繁。据天桥交警大队五中队相关负责人介绍,二环北路聚集了众多物流市场,大型车辆较多。“目前二环北路每天的车流量接近3万辆,在天桥区虽然不是车流量最大的道路,却是路况最为复杂的。”据该负责人介绍,二环北路此前由于大型车辆较多,部分交通设施较为陈旧,乱停车现

象严重,导致交通事故频发。

根据此前天桥交警部门的通报,二环北路在2015年发生了1852起交通事故,“其中刚擦等交通事故较多,印象中最多的一天发生了四五十起。”

记者在二环北路沿线看到,不仅很多私家车停在非机动车道上,一些大型挂车在机动车道上随意停靠。现场交警对一些违法停放的车辆拍照贴条处罚。由于沿线物流市场多,停放在非机动车道的一些面包车已经落满了尘土,交警部门安排清障车将车辆拖走。

据天桥交警部门负责人介绍,二环北

路聚集了很多中小型物流园区。虽然园区内大都规划了停车位,但不少车主还是将车辆沿路边违法停靠。天桥交警与药山街道等部门从6月14日起对二环北路道路两侧违法停车进行集中整治,对占用机动车道、非机动车道、人行道(绿化带道路边缘以内)的违法停车行为,用抓拍、拖移等方式进行整治,尤其将重点整治大型车辆在路边随意停靠的行为。

“敬请沿街业主和商户自觉配合,支持交警部门的工作。”交警同时提醒车主,在道路以外停车的,请将车头朝向道路一侧。



二环西南延一期地面今起铺沥青 将持续至22日,以腊山路为界分南北两阶段施工

本报6月14日讯(记者 王皇 刘飞跃 通讯员 于亚男) 二环西南延一期工程(腊山立交至京沪铁路段)计划从6月15日起对地面道路摊铺面层沥青,持续至6月22日。摊铺以腊山路为界分南北两个阶段施工。

沥青摊铺先南后北,第一阶段6月15日至18日,对一期工程的南段腊山路南至大涧沟桥进行摊铺;第二阶段6月17日-22日,对经十路腊山立交至腊山路口以南进行摊铺。

快车道摊铺采取半幅施工,施工完半幅后再施工另外半幅,交替施工。摊铺时间一般提前一天21时起逐步封闭交通,22时起完全封闭,第二天6点半左右开始摊铺沥青上面层,一般在下午4时前结束摊铺任务。摊铺结束后,如无特殊通行需要,

一般在次日晨6时后放开交通。

第二阶段,腊山立交至腊山路口以南,17日开始封路,22日完工。其中17日至19日施工西侧快车道面层,把东侧快车道改为双向通行,20日至22日施工东侧快车道面层,西侧快车道改为双向通行。各个小路口出行车辆沿道路方向绕行。

14日晚9点腊山路至刘长山路西半幅封闭,15日晚9点封闭南段刘长山路南至大涧沟桥的西侧快车道,保留克朗山南路路口通行。16日早6点半放开腊山路南-刘长山路南段西侧快车道通行,17日早6点半腊山路至刘长山路西半幅快车道放行。

沿线的路口中,15日9点半开始封闭刘长山路路口,中午12点前完成西半幅路口摊铺,下午2点之前放开交通。克朗山南

路路口计划16日10点半封路,下午1点前摊铺完成西半幅路口,下午3点之前放开交通。

16日晚封闭腊山路至刘长山路东半幅快车道,17日晚封闭刘长山路至大涧沟桥东半幅快车道,保留克朗山路口正常通行。6月18日早6点半放开刘长山路南以北交通。

18日克朗山南路路口计划9点开始封闭东半幅路口,中午12点前摊铺完成,下午2点之前放开交通。

17日-22日腊山立交至京沪路南至腊山路口以南进行面层摊铺,施工时间6天。施工顺序为先施工西侧快车道,再施工东侧快车道,交通组织原则为社会车辆主要半幅双向通行,周边驻地车辆利用慢车道绕行。

百替·郡王府
Dragon mansion
城市靠山别墅 山居尊贵生活

Dragon Mansion

建大旁 251-543m²双拼别墅
29m²观景露台, 7.8米挑空客厅
大尺度空间下的舒适时光

享3万抵15万优惠

大院东城 传世墅范
城市伴山别墅, 大院山色 诚邀来阅

VIP LINE 8682 1888 / 1777
开发商: 百替集团有限公司
项目地址: 经十东路雪山西侧山东建筑大学西邻

济建预许2016384, 2016385号